

董宇辉直播推介贺兰山东麓葡萄酒

3小时销售近4.5万单 销售额超700万元

10月28日,记者从宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会了解到,10月19日至22日,“与辉同行”团队深入贺兰山东麓,亲身体验了从采摘到酿造的每一步流程。10月26日,董宇辉以贺兰山为背景,在“与辉同行”直播间特别推介宁夏产区的葡萄酒,购物车内12家贺兰山东麓葡萄酒酒庄的19款精品葡萄酒备受关注,3小时的直播吸引了超过600万人次的观看,葡萄酒产品曝光381万次,达成近4.5万笔订单,销售额超700万元。

探访期间,团队成员深入了解了酿造细节,每一步都充满惊喜。“开荒、种植、搭架、冬埋……所有简单的词语都很漫长,是时间的馈赠。”董宇辉说,葡萄在种植过程中需年年翻拣石块,冬季要埋

土防寒,修剪枝条时更需谨小慎微,这些工作看似平凡却充满挑战。贺兰山的守护、黄河的滋养、显著的昼夜温差,共同铸就了这片产区的独特魅力。10月26日的直播活动将宁夏的美食美景与特色产品推向了全国,获得了消费者的一致好评。“今天真正了解了宁夏葡萄酒的生产过程,学到了很多知识,原来酿出一款优质的葡萄酒这么不容易。”直播间的观众说。

宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会相关负责人表示,此次直播不仅是商业上的成功,更是一次深刻的文化传播,董宇辉讲述贺兰山东麓葡萄酒产区的故事,让更多人了解这片土地的艰辛与付出,让更多人将目光聚焦于宁夏贺兰山东麓的葡萄酒。

记者 闫茜

宁夏部分景区 开启冬季运营模式

本报讯(记者 鲍淑玲)10月28日,记者从宁夏部分景区获悉,随着冬日的到来,宁夏多个景区开启了冬季运营模式。

贺兰山国家森林公园景区于2024年10月28日开始实行冬季营业时间。即:售票时间为9:00~16:30;营业时间为:9:00~17:00。景区自2024年11月1日起,将执行冬季票价,成人门票由60元/位调整为40元/位,景区内交通20元/位。同时,景区内高空峡谷走钢丝杂技表演于10月24日起暂停表演。另外,镇北堡西部影城也将冬季营业时间调整为2024年10月31日~2025年4月15日(9:00~17:00)。

中卫市沙坡头旅游景区将冬季运营时间调整为2024年11月1日~2025年3月31日(9:00~17:00),同时还实行门票优惠:成人门票为50元/人;学生门票为40元/人;景区对宁夏、陕西、甘肃、青海、新疆、内蒙古籍游客给予半价门票优惠政策;60岁以上老人、1.2m以内或6岁以下儿童、现退役军人等人员,以及持有记者证、残疾证可免门票。

症状似感冒 小孩易中招 6岁儿童持续高烧 被诊断为亲吻病

20天前,6岁的欣欣(化名)突然出现发烧、咽痛、腹泻等症状,家人以为她是感冒了,可吃药之后效果并不好。渐渐地,欣欣的病情更重了,淋巴肿大,身上还长出了疹子,又红又痒。几经辗转,他们来到自治区第四人民医院就诊。经过体格检查,欣欣被诊断为亲吻病。

亲吻病?欣欣的家人从未听说过这个名词。自治区第四人民医院儿科副主任医师芦燕介绍,“亲吻病”又称为传染性单核细胞增多症,主要由EB病毒感染引发,是一种急性自限性传染病。之所以被称为亲吻病,是因为传播方式是经唾液传播,也可经输血传播。像大人亲吻儿童、口对口喂食等行为都会导致EB病毒的传播。“很多成年人体内都携带有EB病毒,也曾被感染过,但由于成年人自身抵抗力强,而且体内的免疫反应机制也很完备,成人感染EB病毒后可能没有明显症状。而抵抗力较弱的儿童被传染后,更容易出现症状,且症状可能比较严重。”芦燕说。

随后,儿科医护人员立即对欣欣进行了补液、纠正电解质紊乱、抗病毒、保肝等儿科专科治疗,在中医康复科、皮肤科的辅助治疗下,欣欣10多天后康复出院了。看着恢复健康活力的孩子,欣欣的父母非常感激,特意制作了一面锦旗,送到了自治区第四人民医院儿科医护人员的手中。

芦燕提醒大家,亲吻病一年四季均可发病,感染EB病毒后,一些患者会出现发热、咽痛、腹泻、皮疹等症状,这与感冒、流感的症状十分相似。但亲吻病可能更加危险,一旦发现孩子皮疹、咽痛、发热且持续不退,请家长带孩子及时就医。另外,如果成人携带EB病毒,很可能通过口唇的亲密接触,把病菌传染给孩子。芦燕建议,家长不要亲吻年幼的儿童,也要学会拒绝亲戚朋友亲吻新生儿。如果家里有小宝宝,家长从外面回来要先更衣,洗干净双手,再和孩子亲密相处。记者 沈亚婷



筑牢寄宿制学校安全“防护网”

为进一步推进消防宣传“进学校”工作,切实提高校园师生员工抵御火灾风险的能力,防范和遏制寄宿制学校火灾和消防安全事故的发生,连日来,银川市消防救援支队深入寄宿制学校,开展消防安全专项宣传工作。活动中,消防宣传员重点查看了学校的各类消防设施设备是否完好,消防控制室人员是否在岗在位,消防安全疏散通道是否畅通等方面的情况。

记者 吴春霖 摄

宁医大总院 10月30日起实行门诊三日免费回诊

本报讯(记者 沈亚婷)10月28日,记者从宁夏医科大学总医院(以下简称“宁医大总院”)获悉,从今年10月30日起,该院所有院区(宁医大总院、宁医大总院心脑血管病医院、宁医大总院肿瘤医院、宁医大总院口腔医院)将正式实行门诊三日免费回诊,让患者有更好的就医体验感。

什么是门诊三日免费回诊?患者因同一疾病同一病程,在宁医大总院门诊就诊时,因检查检验当天不能完成或不能获取报告,尚未完成诊疗,三日内(含首诊当天)可携带报告结果到该院同一院区、同一科室复诊,无须再次挂号,享受免缴普通

门诊诊查费(挂号费)。复诊患者可通过微信公众号、自助机、人工窗口等途径,在原就诊科室挂“回诊号”获取就诊序列号后,在相关科室候诊区等待,依次就诊。

需要注意的是,当日回诊,如初诊医生坐诊由初诊医生回诊,初诊医生不坐诊的由普通门诊回诊;第二日、第三日患者携带检查或检验结果回(复)诊时,由同一科室普通门诊回诊。该措施不适用于多学科联合门诊、资深专家门诊、特需门诊、急诊以及跨院区、跨科室、跨专业就诊等。已经完成门诊诊疗,但因疾病变化需要三日内再次就诊的患者,也不适用免费回诊。